その他必要な書類
１　年金等の額が分かるもの

　障害年金、各障害者手当などを受給されている場合、平成29年1月～平成29年12月の間に受給された金額がわかる書類をご提出ください。
【例】上記期間の通帳のコピー
他に「年金振込通知書」等のコピーでも構いませんが、上記期間の振込額が分かる必要がありますので、ご提出の前に記載内容をご確認ください。
※1通の通知書では1月～12月の1年間分が分からない場合があります。
　給料・工賃等の収入がある方で、申告されていない場合は収入額を証明する書類をご提出ください。
２　他市町村で発行される平成30年度市町村民税課税（非課税）証明書　（※該当者のみ）

　平成30年1月以降に御船町に転入された方は、前住所地の市町村で発行される「平成30年度市町村民税課税（非課税）証明書」が必要になります。

　また、御船町以外の入所施設を利用されている方も、施設所在地の市町村で発行される「平成30年度市町村民税課税（非課税）証明書」が必要になります。
　ただし、個人番号（マイナンバー）を用いた情報連携に伴い、個人番号を記入いただくと「２」の書類は不要です。
　上記以外の方は、市町村民税課税（非課税）証明書は必要ありません。

